
Plus de 80% des Brésiliens
rejettent la permanence de Temer
au pouvoir

Brasilia, 21 juillet, (RHC).- Plus de 80% des Brésiliens ne désirent pas que le président en fonctions,
Michel Temer occupe définitivement ce poste ou que son mandat provisoire soit étendu jusqu'en 2018.

Le journal numérique Brésil 247 a contesté les résultats d'un sondage réalisé par Datafolha dénaturés au
moment de leur publication. Il a fait savoir qu'à peine 19% des personnes interrogées sont favorables à la
poursuite de Temer au pouvoir.

Ce site précise que l'information diffusée par le journal Folha de Sao Paulo ne fait pas mention du fait que
62% des personnes interrogées sont favorables à l'organisation d'élections présidentielles anticipées.

Brésil 247 rappelle que de façon très curieuse, avant le procès contre la présidente constitutionnelle
Dilma Rousseff, le quotidien de Sao Paulo a défendu dans un éditorial, une éventuelle démission
conjointe de Dilma et de Temer et qu'il avait proposé de nouvelles élections.
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